



В Республике Мордовия перед судом предстанет местный житель, в результате противоправных действий которого погибли два человека, еще одному был причинен тяжкий вред здоровью

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Старошайговского района Валерия Гришина. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, пп. «а», «б» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство в отношении двух лиц), ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, между обвиняемым и 29-летним жителем Старого Шайгово сложились неприязненные отношения из-за того, что мужчина общался с бывшей женой первого. В июне 2016 года в ходе телефонного разговора и последовавшей ссоры они договорились встретиться для выяснения отношений. После этого днем 19 июня 2016 года они встретились под автомобильным мостом через реку Сивинь вблизи села Старое Шайгово. При этом обвиняемый взял с собой переделанный штык-нож к автомату, а второй участник приехал на встречу с тремя мужчинами. В результате на почве личной неприязни обвиняемый нанес своему оппоненту четыре удара штык-ножом в область грудной клетки и спины. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте. В это время двое знакомых убитого пытались пресечь противоправные действия злоумышленника, в результате одному из них он нанес один удар штык-ножом в область груди, а второму в область правой ноги, когда тот в ходе борьбы пытался отобрать орудие преступления. Мужчине это сделать удалось, но сам он скончался на месте происшествия через непродолжительное время от острой кровопотери.

В дальнейшем и обвиняемый с полученными в ходе борьбы телесными повреждениями, и потерпевший с ножевым ранением в области грудной клетки были доставлены в больницу, где им была оказана необходимая медицинская помощь. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, выжившему потерпевшему были причинены телесные повреждения, квалифицированные как повлекшие тяжкий вред здоровью.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114408>